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Procès-verbal de l’assemblée générale de l’Association des retraitées et retraités 

Les Sages du Cégep du Vieux Montréal tenue le 27 novembre 2012 à midi 

Au restaurant Casa Grecque, 200 rue Prince-Arthur Est, Montréal 

  

L’assemblée débute à midi  

1. Ouverture de l’assemblée 

 

Le président, Madjela Poirier, souhaite la bienvenue à tous les Sages de l’Association 

présents à cette assemblée générale annuelle. 

 

Il rappelle que tous les membres ont reçu, par la poste ou par courriel, le présent ordre 

du jour, le procès-verbal de l’assemblée générale du 29 novembre 2011, le bilan financier 

et le bilan du comité exécutif.  

 

Il souligne que les 5 membres du comité exécutif sollicitent un nouveau mandat.  

 
Jean-Marie Dion et Michel Laflamme désirent conserver leurs postes à titre de substituts. Quant 

à  Roger Robitaille, il ne sollicite pas un autre mandat. 

Il souligne aussi la participation de Jacob Wexler qui fait l’entrée des données 

(cotisations, courriels) et de Francine Bastien qui met à jour le site de l’Association des 

retraités. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le président fait la lecture de l’ordre du jour. 
Il est proposé par Serge Racine et secondé par Colette Bérubé d’adopter l’ordre du jour, tel que 
présenté. Adopté. 
 

3. Élection à la présidence et au secrétariat d’élections 
Le président suggère Jean-Claude St-Pierre et Michel Gagné respectivement président et secrétaire 
d’élections. 
Il est proposé par Francisco Gonzalès et secondé par Yves Chabot.  
Jean-Claude St-Pîerre et Michel Gagné acceptent.  Ils sont élus sans opposition. 
 

4. Correction, adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 29 novembre 2011 
Il est proposé par Jean-Marie Dion et secondé par Jean-Claude Labonté 

D’adopter le procès-verbal de l’assemblée générale du 29 novembre 2011, tel que rédigé. 

Adopté. 
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5. Bilan du comité exécutif : le président explique les grandes lignes du bilan. 
Il est proposé par Doris Trépanier et secondé par Lise Rochette  

De recevoir le bilan du comité exécutif. Adopté. 

 

6. Bilan financier 

Le président présente le bilan financier. En date du 14 novembre 2012, les fonds de 

l’Association s’élèvent à 7965.43$.  Le bilan définitif détaillé se retrouvera sur le site de 

l’Association dès que la compilation des données sera terminée. 
Il est proposé par Louis Famelart  et secondé par Jean-Claude St-Pierre 

D’adopter le bilan financier de l’Association en date du 14 novembre 2012. Adopté. 

 

7. Élections au comité exécutif de l’Association et des substituts pour 2012 

Jean-Claude St-Pierre et Michel Gagné assument leur rôle respectif de président et de 

secrétaire d’élections. Le président d’élections, Jean-Claude St-Pierre, procède à la mise 

en candidature aux postes suivants : 

 

Poste à la présidence de l’Association. 

Jean-Marie Dion propose  Madjella Poirier. 

Madjela Poirier accepte et est élu à l’unanimité. 

 
Quatre (4) postes à titre de membres du comité exécutif 

Jac Hurteau propose Serge Chéné. 

Jean-Luc Drouin propose Louis Famelart. 

Jac Hurteau propose Réal Raymond. 

Jean-Luc Drouin propose Lisette Lambert. 

Tous acceptent et sont élus sans opposition. 

 

Trois (3) postes à titre de membres substituts en appui à l’exécutif 

Jac Hurteau propose Michel Laflamme. 

Jac Hurteau propose Jean-Marie Dion. 

Michel Laflamme propose Michel Gagné, secondé par Bernard Germain.  Michel Gagné accepte. 

Tous acceptent et sont élus sans opposition. 

8. Droit de parole aux membres 

 Sondage : Jean-Claude St-Pierre suggère à l’exécutif de procéder à un sondage 

auprès des membres retraités afin d’évaluer la journée idéale pour les dîners 

mensuels et questionner ceux-ci quant à la suggestion  d’activités qu’ils aimeraient 

accomplir. 
 

9. Levée de l’assemblée 
Sur une proposition de Jean-Marie Dion, l’assemblée est levée à 12h30. 


